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Ata da 6º (Sexta) Sessão Extraordinária, do 1º (primeiro) Período Legislativo,

da 1º (primeira) Sessão Legislativa, da 19º (décima nona) Legislatura da

Câmara Municipal de Igarassu, Casa de Duarte Coelho, realizada em 25 de

março de 2025, às 16h.

Aos vinte e cinco dias de março do ano de dois mil e vinte e cinco, em Sessão Ordinária, sob

a Presidência do Sr. Vereador Valdemir Nunes de Souza, compareceram à Casa de Duarte

Coelho os Senhores Vereadores: Ademar Soares de Barros Júnior (Júnior Barros), Edvaldo

Custódio Lopes (Edvaldo do Povão), Elvis Henrique do Nascimento, Everson Cavalcanti Araújo

(Saúba do Povão), Érica Maria Pessoa Uchôa Cavalcanti Ferreira, Irene Rosa da Silva

Marques, Jefferson Albuquerque da Silva (Son), José Cartos da Silva (Carlinhos), Maria José

Arruda de Albuquerque, Leônidas Bruno Ferraz (Fofão), Robertson Carneiro da Cunha Júnior

(lúnior do Habitat) e Valdemir Nunes de Souza (Maguila). - Justificadas as ausências dos

senhores vereadores: Anderson Barbosa Trindade. — O Sr. Presidente convida para ocupar os

cargos de 1º Secretário e 2º Secretário, respectivamente, os Senhores Vereadores Jefferson

Albuquerque e Everson Cavalcanti de Araújo (Saúba do Povo) e, em seguida, convida o

Segundo Secretário para fazer a Chamada dos Vereadores presentes a esta Sessão. —

Verificando haver quórum legal, sob a proteção de Deus e as tradições do povo de Igarassu, o

Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão, convida a Sra. Vereadora Érica Uchôa para

zer a Leitura de um versículo da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução aprovada por

esta Casa legislativa. - O Sr, Presidente convida o Segundo Secretário para fazera Leitura do

| Expediente: - Moção de aplauso de nº 08/2025, de autoria do sr. Vereador Elvis Henrique.
|

Ementa: O Vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais, requer à Mesa,

lapós ouvir o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais, que seja registrada nos
(anais desta Casa Legislativa uma moção de aplausos ao Programa Gera Jovem, a todos que

compõem a sua equipe e aos parceiros envolvidos, pelos relevantes serviços prestados à

qualificação, empregabilidade e ao desenvolvimento profissional dos jovens de Igarassu. -

Logo após a Leitura do Expediente, o Sr. Presidente faz um apelo para que as comissões
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permanentes apreciem os projetos em tramitação nesta Casa para qu

sejam colocados em discussão, e passa à Ordem do - Segunda e última discussão do

Projeto de Lei Complementar nº163/2025, de autoria do Poder Executivo. Ementa: Dispõe

sobre a instituição da Secretaria Municipal de Lazer, Esporte e Juventude, altera as Leis

Complementares nº 41/2015, 64/2017 e 65/2017 e dá outras providências. - Em discussão. -

Não havendo quem queira discutir, o Sr. Presidente coloca a matéria em votação, sendo

aprovada por unanimidade. - Segunda e última discussão do Projeto de Lei nº 3.696/2025, de

autoria do Poder Executivo. Ementa: Dispõe sobre denominação da Cozinha Comunitária

localizada na rua Luciana Paiva de Souza, Cruz de Rebouças, como "Cozinha Comunitária

Luzinete Doralice de Amorim". - Em discussão. - Não havendo quem queira discutir, o Sr.

Presidente coloca a matéria em votação, sendo aprovada por unanimidade. - Após a Ordem

do Dia, o Sr. Presidente passa à Tribuna Livre: - Inscrita, a Sra. Vereadora Irene Marques

cumprimenta todos; vem falar sobre a morte de uma pessoa muito conhecida, a Sra. Isabel

Cabeleireira; fala que deixou voto de pesar em homenagem à família que sofre, pedindo

ainda que Deus abençoe essa família; fala que a Sra. Isabel era uma ótima cabeleireira, Fala

inda que veio parabenizar a cavalgada “Chama pra Dançar”pelo lindo evento que foi

realizado; fala que recebeu várias homenagens no evento; também diz que fez homenagem

ao Vaqueiro Pedrinho, que faleceu recentemente; também aproveita e pede mais segurança

para a população de Igarassu e mais condições de trabalho para os policiais; encerra

agradecendo. - Também inscrito, o Sr. Vereador Elvis Henrique cumprimenta todos e diz que

vem à Tribuna para explicar o porquê de sua moção de aplauso para o “Projeto Gera Jovem"

e do seu bloco “Elvis não morreu”, aproveitando para agradecer aos foliões que marcaram

presença € ao apoio da Polícia Militar de Pernambuco; registra que no evento tudo ocorreu

uito bem e agradece por ter dado tudo certo; fala ainda sobre o evento da Medalha Dalila

fera Cruz; diz que foi muito lindo e houve a oportunidade de homenagear muitas mulheres

portantes para Igarassu. Fala ainda que sua moção é em função da grande importância

que tem o “Programa Gera Jovem”, pois muitos jovens já foram capacitados e faz a moção À

'em reconhecimento, pois diz que tem dado certo; pede ao Sr. Presidente que marque uma

data a fim de receber todos que compõem o programa. - Em aparte, o Sr. Vereador Maguila

diz que hoje esta Casa promoveu um café da manhã para homenagear todas as mulheres
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servidoras desta Câmara e falou que deseja manter a tradição que ve
ainda que já houve homenagens à grupos nas sessões antigas e deseja que esta Casa possa
receber muitas pessoas, como alunos e visitantes e confirma para o vereador que farão mais

eventos. - O Sr. Vereador Elvis Henrique fala que fica feliz pela fala do vereador e também

que soube que os quadros com as fotografias dos ex-vereadores foram recolhidos para serem
restaurados. - Em aparte, a Sra. Vereadora Irene Marques aproveita e parabeniza o vereador
pelo seu bloco; diz que foi um evento organizado; parabeniza também o vereador pela moção
oferecida. Agradece à gestão pelo trabalho de limpeza nos rios e ruas. - Em aparte, o Sr.

Vereador Júnior Barros também parabeniza pelo bloco do vereador, dizendo que pode não ser
o maior, mas é o mais bonito. - O Sr. Vereador Elvis Henrique agradece e agradece também
pela gestão do Sr. Vereador Maguila. - Ainda inscrito, o Sr. Vereador Júnior Barros

cumprimenta a todos; diz que vem para representara Laurinha que mora no Sítio Santa Cruz,

em Cruz de Rebouças, pois se comprometeu em indicara pavimentação da rua Ipiranga, que
dá acesso à casa da menina Laurinha, que é uma criança especial e precisa que sua rua seja
calçada; fala que fica feliz em fazer esta indicação e que tem certeza de que a prefeita fará

esta obra, - Inscrito, o Sr. Vereador Fofão cumprimenta a todos; vem falar sobre projeto de lei

que cria a secretaria do lazer; fala que isso dará mais força a quem estiver à frente da pasta;
diz que fica feliz com a votação deste projeto. - Em aparte, o Sr. Vereador Júnior Barros fala

que é um projeto importante e fica feliz pela aprovação, parabenizando todos que aprovaram.
O Sr. Vereador Fofão diz que o esporte é uma ferramenta social muito importante e

a do Povão também parabeniza pelo aniversário da CIT; também agradece pelo convite

a missa em agradecimento pela saúde da mãe do Sr. Vereador Fofão. - O Sr. Vereador

também que os postos de saúde melhorem cada dia mais. - Em aparte, a Sra. Vereadora

Irene deixa mensagem para a mãe e a família do vereador. - Em aparte, o Sr. Vereador Elvis

Henrique fala da importância do trabalho do Sr. Vereador Fofão; diz que é costume ver
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vereadores de oposição coagindo funcionários municipais, mas fala que o trabalho do

vereador da situação e suas visitas aos postos são muito importantes; parabeniza pelo
mandato do vereador, reforçando que os vereadores não podem deixar de fazer o seu papel

de fiscalizadores. - O Sr. Vereador Fofão agradece, concorda e fala que, independente aonde

for, haverá desafios e diz que apenas críticas não trazem ganhos nenhum para o povo;

registra que há muito sendo feito na saúde e ainda precisa ser feito mais. - O Sr. Vereador

José Carlos da Silva assume a Presidência. - Inscrito, o Sr. Vereador Maguila cumprimenta a

todos; informa que a partir de abril, atendendo a vários pedidos, esta Casa passará a contar

com o apoio da Guarda Municipal em todas as sessões, sendo três guardas, um deles do

sexo feminino. Também parabeniza pelo bloco do Sr. Vereador Elvis Henrique, registrando que
foi um grande evento. - Em aparte, o Sr. Vereador Fofão registra seus parabéns ao citado
bloco. - O Sr. Vereador Maguila fala da importância de se mantera história viva desta Casa e
dos ex-vereadores e diz que seu sonho é de que esta Casa edite um livro sobre sua história e

fala que pediu ajuda a Sra. Vereador Maria Arruda, que é professora, para tornar real este
sonho; diz que juntos construirão isto, além de também proceder a reforma dos quadros dos

ex-vereadores. - Em aparte, o Sr. Vereador Carlinhos parabeniza o vereador, dizendo que ele
foi inteligente em querer preservar a história da Câmara de Igarassu; diz ser muito bom para

a população e que está de parabéns; também parabeniza pelo bloco do Sr. Vereador Elvis. - O

Sr. Presidente aproveita e também informa que em abril as sessões serão transmitidas

também pelo YouTube. - Em aparte, o Sr. Vereador Saúba diz que as transmissões no YouTube

representam um avanço; fala também da importância em lembrar da história de cada

ex-vereador, pedindo também o apoio da Sra. Vereadora Maria Arruda; parabeniza pelo bloco

“Elvis não morreu”. - O Sr, Vereador Maguila ainda diz que voltarão a comemorar o

aniversariante do mês, falando que fortalecerão ainda mais os vínculos entre vereador e
funcionários a fim de fazer mais pela população. - Após as falas, o St. Presidente faz um

minuto de silêncio pelo falecimento da Sra. Isabel e, logo após, encerra a presente Sessão,

|
“ convidando a todos para a próxima sessão ordinária, próxima quinta-feira (27). — E para

EE) constar, eu, Ivangela Câmara Barbosa, lavrei a presente Ata, que se aprovada vai por mim

assinada, pelo Presidente e 1º (primeiro) Secretário na Sessão, de acordo com o que



e Casa de Duarte Coelho— Igarassu - Pernambi

estabelece o Regimento Intemo da Câmara Municipal de lgarassu, Casaé

em 25 de março de 2025.
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